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As associações culturais Nomadas Brasil e Nomadas Peru convocam filmes brasileiros para participar do Festival Sembrando Cine Itinerante que será realizado nos Estados de Acre e Rondônia, de 1 a 30 de setembro de 2015.
Objetivo da Mostra Itinerante
Realizar exibições gratuitas de cinema com temática sobre o meio ambiente nas praças das cidades de Assis Brasil, Brasiléia, Epitaciolândia, Xapuri, Capixaba, Acrelândia, Plácido de Castro, Rio Branco, Porto Acre, Bujari, no Estado do Acre e Guajará Mirim, Porto Velho no Estado de Rondônia com o objetivo de difundir gratuitamente a produção de cinema latino-americana e sensibilizar a população sobre a importância do cuidado do meio ambiente, assim como intercambiar experiências e boas praticas de conservação e gerar conteúdos e informações a nível local sobre o meio ambiente e a biodiversidade.
Inscrições
As inscrições estarão abertas de 8 de junho a 30 julho de 2015 por meio da página oficial do Festival www.sembrandocine.org/brasil. Serão aceitos somente filmes de ficção e documentário latino-americanos em língua portuguesa e que tenham sido finalizados depois do 1º de janeiro de 2013.
Os filmes interessados em participar da mostra itinerante do Festival Sembrando Cine deverão preencher a ficha de inscrição através do site www.sembrandocine.org/brasil ou utilizando uma das seguintes plataforma de inscrição:
1 – Movibeta
2 – Festhome
3 – Click for Festivals
Seleção
Os filmes inscritos serão submetidos a uma avaliação e seleção, a cargo da equipe de programação do festival.
Os filmes selecionados serão notificados até 20 de agosto de 2015 e a seleção final será divulgada  no site do Festival www.sembrandocine.org/brasil.
O preenchimento do formulário de inscrição significa que o filme tem autorização para ser exibido durante o Festival e que seu representante legal está de acordo com os termos deste regulamento. Assim como autoriza a utilização de frames da obra, bem como até 60 segundos de imagem e som, para utilização exclusiva nos materiais de divulgação do Festival, como publicitários, catálogos e vinhetas.
Uma vez inscritos e selecionados os filmes não poderão ser retirados da programação do Festival.
Os filmes que selecionados devem fornecer todos os materiais promocionais e informativos solicitados pelo Festival.
Os suportes de exibição do festival são: Blu-Ray, arquivos digitais HD 1080p ou 720p (AVI, MOV, MP4) ou discos rígidos com o filme em alta definição, formato AVI ou MOV.
A mostra não é competitiva e não prevê a distribuição de prêmios.
Os casos omissos serão resolvidos pela organização do Festival, que se manifestará acerca da questão.
Rio Branco, Brasil, abril de 2015.
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