Future Festival Film (Festival du film écologique et de la protection de la Nature)
1ère Edition à Dakar du 16 au 18 Novembre 2015 
	Le festival accueille des films de tous genres et de toute durée qui traitent de la protection de l'environnement et de la nature, du changement climatique, de la politique énergétique, de l'énergie renouvelable, du développement durable et de la paix dans le monde.                                                                                                              Les cinéastes de tous pays peuvent proposer leur films sous titrés en français.
Les films seront reçus jusqu’au 20 octobre 2015
Une compétition sera organisée et trois films seront primés et recevront un trophée et éventuellement une somme d’argent selon le budget disponible.                                                                                               Les projections auront lieu à l’université de Dakar, les centres culturels et dans les quartiers de Dakar en plein air.
Contact : 
khaliloundiaye@yahoo.fr                                                                                                                               Tel +221 77 632 56 27                                                                                                                        Immeuble Bada ciné Bd Gueule Tapée Dakar Sénégal 

Règlement 

	Les films en compétition devront traiter des thèmes du festival et être inscrits avant la date limite 20 octobre 2015. Les inscriptions sont gratuites.
Les films sélectionnés pourront être diffusés au maximum deux fois pendant le festival. Des extraits ne dépensant pas 2mn pourront être utilisés à des fins de communication et de promotion du festival.
Les copies envoyées pour la sélection ne seront pas retournées par le festival. Elles seront conservées dans les archives du festival et pourront être consultées pour des fins non commerciales.
 Les films primés recevront une attestation et un trophée et subsidiairement, si possible, une somme d’argent en rapport avec les moyens disponibles du festival. 




