BASES DE PRIMAVERA FILM FESTIVAL 3ª EDICIÓN 

1. Aceptación del participante
Deberá de aceptar las bases del certamen rellenando un formulario con sus datos personales, DNI, domicilio, nº de teléfono, y una declaración jurada en la que se autoriza a difundir imágenes de las obras como spot y nombres de autores, también declarar que las imágenes son inéditas del mismo director que presenta la obra, de lo contrario el cortometraje será descalificado del concurso.
2. Requisitos del participante
Podrán participar todos los jóvenes con edades comprendidas entre los 15 y 35 años residentes en el territorio español,  sin distinción de sexo, raza, cultura, nacionalidad.
3. Reglas de Participación
-El guion debe ser original o adaptación y la responsabilidad es única de sus autores. 

-Los cortos pueden tener una duración máxima de 5 minutos incluidas las cabeceras y presentaciones.

-La temática será libre al igual que el género.

-Las películas pueden ser mudas o sonoras y el idioma oficial deberá ser el castellano, de no ser así deberán tener subtítulos en este idioma.

-Los cortos no contendrán contenidos de carácter ilícito, xenófobo, racista o pornográfico ni atentara contra los derechos de ningún tercero.

-Los cortos serán presentados en formato: MP4 H264 o MOV, progresivo, en 16:9 y a una resolución de 1080x1920 y el soporte de presentación será por wetransfer al correo electrónico (jjproducciones2012@gmail.com)

-Las obras premiadas serán parte del patrimonio cultural de la ciudad autónoma de Ceuta, Pudiendo hacer uso de las mismas cuando se estime conveniente.

-Cada participante podrá presentar un número máximo de 2 trabajos.

-Los cortometrajes deben ser realizados entre el año 2015 y la fecha de cierre de inscripción de la presente convocatoria.

-Los participantes mayores de 35 años podrán participar delegando la obra en un miembro del equipo técnico que aparezca en los créditos de dicha obra.

4. Organización del Festival
-La fecha límite de entrega de las producciones audiovisuales será el día 8 de Abril  hasta las 20:00 h.  

-Una vez presentados los cortometrajes pasaran a una pre selección, quedando seleccionado 13 cortometrajes como máximo, que pasaran a la Gala Final del certamen.

-Los cortometrajes seleccionados para la final se expondrán en “Salón de actos del Ayuntamiento de Ceuta” el día 23 de Abril de 2016 y allí el jurado decidirán los ganadores del Festival Primavera Film.

-Una vez terminada la proyección el público podrá votar su cortometraje favorito en los impresos que previamente se entregaran a los asistentes a la gala.

-Una vez nombrados los ganadores se hará entrega de los galardones, donde podrán  

Intervenir  los ganadores de los diferentes premios.
5. Premios
Cinco premios que cuenta con premios y galardones y tres menciones especiales con diploma.

Los premios son:            -Premio al mejor cortometraje - 242,00 €




-Premio al mejor guion- 242,00 €




-Premio mejor actor – 121,00€




-Premio mejor actriz – 121,00€




-Premio del público -242,00 €

Menciones:

-Mejor dirección 




-Mejor cortometraje revelación 




-Critica del jurado 

Estos premios están sujetos a la deducción de la cantidad correspondientes por impuestos estipulados por el Ministerio de Hacienda. Estas menciones no conllevan premios en metálico. 

La mención al mejor cortometraje revelación se dará siempre y cuando haya cortometrajes de participantes nobeles. En el caso que no haya participantes de este tipo o los participantes nobeles que se presenten no merecen dicha mención, quedará desierta.

Si el jurado decide que ninguno de los participantes merezca mención, quedaran desiertas.

6. Jurado
-El jurado estará compuesto por:

Presidente: Excmo. Sr. Viceconsejero de Juventud y Festejos o persona en quien delegue.

Vocales: 3 personas acreditadas en la especialidad de certamen propuestas por JJ Producciones.

Secretario: Representante de la Casa de la Juventud (sin Voto).

El fallo del Jurado será inapelable y se dará a conocer en la misma gala. Los concursantes, por el mero hecho de participar en este concurso, renuncian expresamente al ejercicio de todo tipo de reclamaciones contra las resoluciones de aquel.

El Jurado podrá declarar desierto uno o más premios en el caso de considerar que ninguno de los trabajos presentados reúnan méritos suficientes para ser premiados.  Dará como nulo cualquier cortometraje que incumpla las normas del festival primavera film.
La participación en este certamen implica la aceptación de las presentes bases. La organización podrá introducir cuantas modificaciones considere oportunas para el buen desarrollo del mismo.  Para cualquier tipo de información los interesados pueden acudir al Centro de Información y Documentación Juvenil, llamando al Teléfono Joven 900 713 298, de 09:00 a 14:00 horas y de 17:00 a 20:00 horas, o contactando con nosotros:

PRIMAVERA FILM Festival de Cortometrajes

Organiza: JJ Producciones 

Colabora: Casa de la Juventud de Ceuta

Casa de la juventud:  

 Teléfono Joven: 9007130298, e-mail: juventud@ceuta.es 
Dudas técnicas: jjproducciones2012@gmail.com
El formato del corto pueden ser Avi, Mpeg o DVD, y el soporte de presentacion sera exclusivamente en DVD y en sistema PALEl formato del corto pueden ser Avi, Mpeg o DVD, y el soporte de presentacion sera exclusivamente en DVD y en sistema PAL
