BASES IV EDICIÓN FESTIVAL CYLNEMA EN CORTO 2019
CYLNEMA EN CORTO
CYLNEMA EN CORTO es una iniciativa de CyLTV que surge con la finalidad de contribuir a la difusión y reconocimiento de obras cinematográficas de corta duración realizadas por directores de la comunidad autónoma de Castilla y León, buscando de esta forma la promoción de los nuevos talentos que se forman en la región, tanto en el ámbito audiovisual como en el de la interpretación.
Asimismo, quiere mostrar a Castilla y León como un gran escenario de cine y dar a conocer los impresionantes paisajes y el patrimonio con el que cuenta la región y en los que ya han confiado muchos directores de todo el mundo para ambientar sus películas.
REQUISITOS
Pueden participar los cortometrajes que tengan algún tipo de vinculación con Castilla y León, es decir, que estén grabados en la región en al menos un 50% o que su director  haya nacido o resida en Castilla y León.
La producción del corto debe haber finalizado con posterioridad al 1 de enero de 2018.
No se aceptarán más de tres cortometrajes por director/participante ni cortometrajes que se hayan presentado a ediciones anteriores de Cylnema en Corto.
Los trabajos deben ser enviados en formato de archivo digital con una resolución de Full HD 1920 X 1080 píxeles Los formatos aceptados serán los siguientes: 
· MOV codec h264 con tasas no inferiores a 15 mbps 
· MP4 codec h264  con tasas no inferiores a 15 mbps 
· MP4 codec MXF a 35 mbps.
La organización del festival se pondrá en contacto con los candidatos para indicar el modo de envío. Los datos serán transferidos de forma unipersonal a cada uno de los candidatos. 
Se aceptará cualquier género (ficción, documental o animación) a excepción de videoclips, anuncios publicitarios y videoarte. 
 
No deberán sobrepasar los 20 minutos de duración, incluidos los créditos.
Las obras que su idioma original sea distinto del castellano deben ir subtituladas en castellano.
Si el idioma original del corto ya es el castellano, deberán presentarse sin subtítulos.
INSCRIPCIÓN
Los participantes que cumplan los requisitos podrán inscribirse a través de un  formulario en la web de CYLNEMA EN CORTO (www.cylnemaencorto.es) y en las distintas plataformas habilitadas.
El plazo de inscripción finaliza el 1 de septiembre de 2019.
PREMIOS 
Mejor Cortometraje: Dotación económica 1.000 € + estatuilla.
Mejor Director: Estatuilla.
Mejor Guión: Estatuilla. 
Mejor Actor: Estatuilla. 
Mejor Actriz: Estatuilla. 
Premio del Público: Dotación económica 300 € + estatuilla. 
Premio Especial Estudiantes: Estatuilla.
Todos los finalistas y ganadores recibirán los “laureles” acreditativos.
JURADO
Personas de reconocido prestigio en el mundo del cine como directores, empresarios cinematográficos, periodistas especializados, actores, etc. de Castilla y León. 
FALLO
Un grupo de expertos hará una preselección de 3 cortos por categoría de entre todos los recibidos y el jurado elegirá a un ganador en cada una de las categorías entre estos finalistas a excepción del Premio del Público. Los espectadores, a través de la web www.cylnemaencorto.es votarán al ganador del Premio del Público y a los dos finalistas.
La obra ganadora en la categoría de Mejor Cortometraje se proyectará íntegra en la gala de entrega de premios.
Los participantes podrán optar a todas las categorías a excepción del Premio Especial Estudiantes al que optarán únicamente los directores que acrediten que todavía están cursando estudios relacionados con el audiovisual o que su corto se ha rodado en el marco de algún proyecto educativo y que no superen los 30 años de edad en la fecha de cierre de candidaturas (1 de septiembre de 2019).
OBLIGACIONES DE LOS PARTICIPANTES
Los participantes ceden los derechos de su cortometraje de forma temporal y  sin carácter de exclusiva a RTVCyL para su emisión en la web www.cylnemaencorto.es de RTVCyL durante el tiempo de duración del certamen y en el cine durante la gala de entrega de premios, mediante un contrato. Además, autorizarán a RTVCyL a utilizar fragmentos de sus obras con fines publicitarios.
Todos los participantes aceptan que su cortometraje se suba a la página web www.cylnemaencorto.es el tiempo que dure el certamen, desde el cierre de inscripciones hasta la gala de entrega de premios. La no aceptación de este punto implica la eliminación automática de la candidatura.
Los finalistas se comprometerán a asistir a la gala a recoger su premio y, si no pudieran hacerlo de manera presencial, enviarán a una persona en su representación y un vídeo de agradecimiento.
La organización no asumirá gastos de traslados y/o alojamiento para asistir a la gala. 
EMISIÓN Y DIFUSIÓN PÚBLICA
Los cortos presentados al FESTIVAL, podrán ser emitidos por RTVCyL a través de diversos canales de comunicación y difusión pública sea de su titularidad o de terceros, por ejemplo, canales de televisión, página web, aplicaciones o plataformas digitales y audiovisuales, canales youtube y otros.
Los participantes ceden a favor de RTVCyL los derechos de emisión y de difusión pública de los cortos presentados en el FESTIVAL a cuyos efectos, conforme indicado anteriormente se contempla la divulgación en canales titularidad de terceros, siendo obligatorio en todos los casos la identificación del autor, director, editor y producción, quienes mantienen los derechos que les sean propios y cuyos datos deberán ser facilitados por el participante en la cumplimentación de la instancia de inscripción.
A todos los efectos el participante garantiza ser titular, o estar habilitado para ceder los derechos que fueran oportunos para los fines relacionados en los párrafos anteriores.
TRATAMIENTO DATOS PERSONALES
A los efectos de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, la SOCIEDAD RADIO TELEVISIÓN DE CASTILLA Y LEÓN (la CADENA) informa a los Participantes de la incorporación de los datos de carácter personal que faciliten, en ejecución de esta iniciativa, a los ficheros automatizados titularidad de aquélla, así como del tratamiento automatizado al que van a ser sometidos con la finalidad de ser empleados en el desarrollo  del festival, o las actividades posteriores consecuencia del mismo caso de resultar elegido como concursante. El participante podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación de los datos personales según lo dispuesto en la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter personal (LO 15/1999) dirigiendo un escrito, adjuntando copia de su DNI o Pasaporte, a RTVCyL. Los Participantes consienten expresamente que los datos así recogidos se cedan a la empresa RTVCyL con las finalidades referidas en el párrafo anterior.

ACEPTACIÓN DE LAS BASES
La participación en el FESTIVAL, mediante la inscripción por los medios indicados en el encabezamiento, supone la aceptación de las bases.
RTVCyL se reserva unilateralmente el derecho a modificar las bases. 
