Submission Guidelines 2016:

There are 3 categories, or genres of films on videos and videos: Narrative, Animated, and Documentary Short, regardless of the original production format, and the date when it was completed. No longer than 30 minutes. THE SHORTER THE BETTER !!!

Entry Procedure:
Submission Fee: $20. Entry deadline: July 15, 2016. We appreciate receiving entries as early as possible. Please include publicity stills for the work, or send it by e-mail; other publicity materials are welcome.
Festival Dates: October 2016

Check or money order payable to: SF Immigrant Film Festival

COMPETITION CERTIFICATION
I/We have read all of the San Francisco Immigrant Film Festival (a.k.a. SFImFF) rules. I/We understand and have complied with these rules.
I/We warrant the submission of my/our original work and there are no disputes
regarding the ownership of the submission. I/We also warrant the submitted
material does not defame or invade the rights of any person living or dead and I/we fully indemnify the Festival against any claim made for such violations of law.
To the best of my/our knowledge, all of the statements herein are true and correct.
I/We understand that failure to adhere to the Festival rules will result in
disqualification.
I/We agree to hold the San Francisco Immigrant Film Festival harmless from and defend them against all claims, demands, losses, damages, judgments, liabilities, and expenses (including attorney’s fees) arising out of or in connection with any and all claims of third parties, whether or not groundless, based on any film submitted to the Festival.
I give my express permission to SFImFF to exhibit my entry at SFImFF events, TV stations for SFImFF promotion and electronic online transmissions. I give my permission to exhibit my entry at any SFImFF screening and I authorize SFIMF to retain my entry and allow SFImFF to include my entry for any promotions, compilations, screenings and exhibitions by SFImFF. I give permission to edit and use any part of my entry to promote previous and subsequent SFImFF events. I understand and agree that submitted tapes and publicity materials become property of the SFImFF archives and may be used in the future for charitable and educational purposes only. 

Sfimfilmfestival@gmail.com 
(415) 246-3171, (415) 584-2885

Twitter: @ImmigrantFest/ Facebook: sf immigrant film festival





Festival de Cine Inmigrante de San Francisco 2016:
 
Nuestra Misión: Mostrar el rostro humano de la inmigración, defender los derechos de los trabajadores inmigrantes a través de la exhibición de películas y videos que documenten la vida de los inmigrantes y los exiliados, los hechos que motivan a las personas a emigrar y los problemas que enfrentan en el proceso de mudarse a otro país.

Bases de participación:
Hay 3 categorías o géneros de videos y películas transferidas a videos: Ficción, Documental y Animación, independientemente del formato original de producción, y la fecha de rodaje de la producción. Duracion: no mayor de 30 minutos. Mientras más cortas, mejores posibilidades de proyección.
Fecha del Festival : October  2016.
Enviar el cheque o money order a nombre de: SF Immigrant Film Festival
Direccion:
SFImFF 
262 Paris St.
San Francisco, CA 94112-2023
USA

Inscripción:
Cuota de inscripción para participar en este festival: $20 (dólares americanos) 

La fecha límite de inscripción es el 15 de julio de 2016. Apreciamos recibir las obras lo antes posible. Favor incluir fotos de publicidad de los trabajos, o enviarlas por correo electrónico. Otros materiales de publicidad son bienvenidos.

Envío: 
El costo de envío es responsabilidad de cada participante. Todos los DVDs deben estar etiquetados con el título, tiempo de duración y el nombre del director. El SFImFF no se hace responsable por daños o pérdidas de materiales durante el transporte. 


SFImFF 
262 Paris St.
San Francisco, CA 94112-2023
USA

Selección y Notificación: 
Todas las obras serán evaluadas por la comisión de selección. Las obras seleccionadas del Festival serán notificadas por correo electrónico. El título de las películas y videos seleccionados serán publicadas en nuestros sitios web. Los participantes que deseen asistir, serán responsables de sus propios boletos de viaje, alojamiento y demás gastos.

ACEPTACION DE LAS BASES DEL FESTIVAL


Yo / Nosotros, hemos leído todas las normas del Festival de Cine Inmigrante de San Francisco (SFImFF). Las entendemos y cumplimos de acuerdo a lo exigido.
Igualmente nos hacemos responsables de su envío y garantizamos que no habrá disputas
relativas a la propiedad de la obra enviada. Así mismo declaramos que la obra presentada no difama o interfiere en los derechos de cualquier persona viva o muerta, y 
plenamente eximimos al Festival ante cualquier reclamo por tales violaciones a la ley.


Todas las declaraciones hechas aquí son verdaderas y correctas.
Yo / Nosotros, entendemos que el incumplimiento de las normas del Festival tendrá como resultado la descalificación.
Yo / Nosotros, acordamos defender la inocencia del San Francisco Immigrant Film Festival, de defenderlos contra cualquier reclamo, demanda, pérdida, daño, juicio, responsabilidades y gastos (incluyendo honorarios de abogados) que surjan de la conexión con cualquier reclamo de terceros, con o sin fundamento, basado en la película presentada en el Festival.
Doy mi permiso expreso para SFImFF de exhibir mi obra en los eventos del SFImFF, y escenas de mi obra para la promoción del SFImFF en televisión y para transmisiones electrónicas en las páginas de internet del Festival. Doy mi permiso para exhibir mi obra en cualquier selección del SFImFF y autorizo al SFImFF de mantener mi obra e incluirla para las promociones, compilaciones, proyecciones y exposiciones de SFImFF. Yo doy permiso para editar y utilizar cualquier parte de mi obra en la promoción de eventos del SFImFF anteriores y posteriores. Entiendo y estoy de acuerdo en que los videos y materiales de publicidad se convierten en propiedad de los archivos del SFImFF y pueden ser utilizado en el futuro con fines benéficos y educativos solamente. 

(Las participaciones no serán aceptadas sin firma)

sfimfilmfestival@gmail.com 

(415) 584-2885, (415) 246-3171
