5to. FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE Y ARQUITECTURA
CINETEKTON!

CINETEKTON! Festival Internacional de Cine y Arquitectura es un proyecto cultural y de divulgación, formación y promoción de la cinematografía local, nacional e internacional que pone en valor el trabajo del diseñador de producción y el director de arte y que fomenta el dialogo sobre el urbanismo, la movilidad, la arquitectura, el espacio público y la ciudad.
El festival hace mirar el cine desde la perspectiva de la arquitectura y la relación del individuo con la ciudad y los espacios que habita, siempre en la búsqueda de nuevas perspectivas de reflexión sobre la ciudad y manifestaciones arquitectónicas que proporcionen una plataforma adecuada de difusión para las producciones cinematográficas y reflexiones a través de conferencias y talleres. 
CINETEKTON!” se realizará del 25 al 29 de septiembre en la Ciudad de Puebla y del 02 al 06 de octubre en CDMX e invita a realizadores mexicanos y extranjeros a que inscriban su largometraje o cortometraje en la presente:
C   O   N   V   O   C   A   T   O   R   I   A
SECCIONES EN COMPETENCIA

FICCIÓN
[bookmark: _GoBack]Podrán participar realizadores mexicanos y extranjeros que tengan producciones realizadas de 2015 a la fecha. El festival mostrará principal interés en el departamento de “DISEÑO DE PRODUCCIÓN” y será criterio para su selección. Buscamos cintas que hagan de la ciudad, el urbanismo o los espacios interiores un tema importante dentro de las historias. El festival, tendrá como principal interés el trabajo en el Diseño de Producción de las cintas enviadas. 
Categorías:
1. Cortometraje de Ficción 
2. Largometraje de Ficción 
DOCUMENTAL
Podrán participar realizadores mexicanos y extranjeros que tengan producciones realizadas de 2015 a la fecha. El festival mostrará principal interés por cintas que tengan como tema el urbanismo, la ciudad, la gentrificación, edificios emblemáticos y/o arquitectos. 
Categorías:
1. Cortometraje documental
2. Largometraje documental 
INSCRIPCIÓN Y SELECCIÓN
1.    Podrán participar películas producidas a partir del 01 de enero de 2015 a la fecha.
2.    Se podrán inscribir una o más películas por realizador.
3.    La convocatoria estará abierta hasta el 15 de Mayo de 2018.
4.    Se podrá realizar la inscripción de películas a través de las plataformas digitales: Filmfreeway, Festhome y Filmfestivallife
5.    Las películas inscritas deberán presentarse con subtítulos al español cuando el idioma de origen sea distinto.                Los materiales que no cuenten con este requisito recibirán un aviso de solicitud de subtítulos. Si no se cumple con este requisito en la fecha límite de entrega, serán descartados automáticamente.
 
DEL JURADO
•    El jurado del festival estará integrado por especialistas en la materia y su resolución será inapelable. 
 
DE LA DIFUSIÓN
•    Las películas seleccionadas formarán parte del acervo videográfico de CINETEKTON!
•    El Festival podrá utilizar fragmentos de las películas para su promoción. 
•    Las películas seleccionadas son elegibles para formar parte de las muestras itinerantes nacionales e internacionales del festival.
 
CONSIDERACIONES FINALES
•    Al hacer su inscripción y envío de película, CINETEKTON! considera que quien inscribe la película leyó la convocatoria y acepta las bases. 
•    Los aspectos no contemplados en la convocatoria serán resueltos por el Comité Organizador a los correos programacion.cinetekton@gmail.com y/o prod.cinetekton@gmail.com 
 
Comité Organizador
CINETEKTON! 2018
LLENAR FICHA DE INSCRIPCIÓN
1. FESTHOME: https://festhome.com/f/696 
2. FILMFREEWAY: https://filmfreeway.com/CINETEKTON
3. FILMFESTIVALLIFE: https://www.filmfestivallife.com/INTERNATIONAL-ARCHITECTURE-FILM-FESTIVAL-CINETEKTON/ 

