Regolamento (ita)

1. IL FESTIVAL E L’ORGANIZZAZIONE

L’Orvieto Cinema Fest ha come obiettivo la promozione dell’arte cinematografica attraverso la presentazione di opere cinematografiche di qualità e di intrattenimento.

2. DATA E DURATA

La prima edizione dell’Orvieto Cinema Fest si terrà dal 26 al 27 ottobre 2018. 
*potrebbero esserci delle variazioni in vista dell’organizzazione di eventi collaterali all’interno della città

3. SEZIONI IN CONCORSO

Il Festival si articola in quattro categorie competitive:

Best Fiction
Best Documentary
Best Animation
Best Theme Short.

In vista della collaborazione con l’associazione Apertamente Orvieto, il tema dell’anno sarà quello trattato durante il Festival del Dialogo 2018: Mediterraneo e mare.

È previsto un premio in denaro di 500,00 € per tutte e quattro le categorie e saranno previste delle menzioni speciali che saranno annunciate.

4. REGOLAMENTO CORTOMETRAGGI

Le iscrizioni sono aperte a partire dal 31 marzo 2018 fino al 31 agosto 2018.

L’iscrizione di cortometraggi al Festival può essere effettuata tramite la piattaforma dal 31 marzo in poi. La scadenza per l’iscrizione dei cortometraggi è prevista per il 31 agosto 2018. È prevista una quota di 10,00 € tramite PayPal (http://paypal.me/orvietocinemafest/10) o IBAN:

Associazione ApertaMente Orvieto
BCC Umbria Credito Cooperativo – Societa’ Cooperativa
IBAN: IT43W0707525700000000715150
FILIALE DI ORVIETO
Via delle Mimose, Ciconia – Orvieto (TR)
Tel: 07560505080
Causale: “Titolo Corto – Orvieto Cinema Fest”.

Non ci sono limiti di età, né obblighi di residenza o di cittadinanza. Sarà offerto il pernottamento e il vitto per la notte del 26 ottobre ai 20 registi finalisti.

Ogni autore può partecipare, con una o più opere, anche non inedite, a tutte le sezioni. Sono ammessi cortometraggi della durata massima di 30 minuti, prodotti dopo il … Per durata si intende l’intervallo di tempo che intercorre dalla prima all’ultima immagine o suono (quindi sono compresi anche i titoli di testa e di coda).

Al momento della richiesta dei file video, questi dovranno essere inviati all’indirizzo di posta elettronica che verrà indicato tramite servizi web di trasferimento file o tramite link per il download. I registi dei corti che verranno selezionati, infatti, saranno contattati per l’invio successivo dei file in alta qualità possibile per assicurare una corretta conversione e proiezione in sala. Si raccomanda che i video inviati soddisfino i seguenti requisiti:

· risoluzione minima consigliata: Full HD (1920 x 1080)

· codec video: Apple ProRes 422HQ o Apple ProRes 444 / H264 (bitrate minimo 20Mbps);

· container video: .mov / .mp4;

· audio: se possibile in formato .wav non compresso, 24bit – 48khz, canali; 5.1 preferibilmente in assenza audio di tipo LCR o Stereo.

Tutte le opere in lingua differente da quella italiana dovranno essere sottotitolate in inglese o in italiano. Si dovrà fornire la lista dialoghi in inglese. Qualora possibile, si richiede che i sottotitoli, laddove necessari alla comprensione dell’opera selezionata, non siano già impressi sull’immagine. È comunque obbligatorio inviare a parte i file di sottotitoli in lingua inglese ed eventualmente in lingua italiana.

Si prega di inviare almeno tre immagini dell’opera o qualunque materiale di stampa e poster che possano essere utilizzati per fini promozionali (in alta risoluzione, in formato jpeg, dalle dimensioni massime di 3 mb), foto e biografia del regista, lista dialoghi in inglese.

Il regista/istituzione che inoltra l’opera deve detenere, quale proprietario o concessionario, i diritti dell’opera stessa e di eventuale materiale complementare ad essa allegato inviato agli organizzatori del Festival. Chi iscrive un cortometraggio al Festival certifica inoltre che tutte le immagini e le colonne sonore utilizzate nell’opera sono proprie oppure di avere l’autorizzazione del detentore dei diritti per il loro utilizzo. Inviando la propria iscrizione, il regista/istituzione permette la promozione dell’opera in sua vece, l’organizzazione di proiezioni multiple sia pubbliche che private senza alcuna violazione del copyright.

Il regista/istituzione deve rispondere civilmente e penalmente dell’opera presentata, in seguito a violazione di diritti di autore, di immagine o di riproduzione di contenuti di carattere artistico protetti da diritti d’autore, riprodotti o menzionati, anche parzialmente, nell’opera iscritta al Festival.

Il regista/istituzione si impegna a non presentare opere lesive della dignità e dei diritti di persone naturali, gruppi, imprese, soggetti pubblici o associazioni rappresentati o citati nel cortometraggio presentato, anche attraverso prodotti o marchi.

Per l’iscrizione al Festival è richiesto il versamento di una quota, secondo le condizioni riportate nella sezione “Categories & Fees” presente sulla piattaforma FilmFreeway: www.filmfreeway.com/. Si prega di notare che una volta versata, la quota di iscrizione non è rimborsabile in alcun caso.

La giuria, scelta dagli organizzatori tra esperti del settore, proclamerà a suo insindacabile giudizio i vincitori nella serata conclusiva del Festival.

Tutte le informazioni indicate, le linee guida di ammissibilità e di presentazione delle opere, i termini e le condizioni di candidatura possono essere soggette a modifiche da parte degli organizzatori senza preavviso.

Nel caso in cui il film venga selezionato, per formalizzare l’iscrizione è necessario:

· firmare e restituire in forma cartacea o digitale il modulo della liberatoria compilato in tutte le sue parti;

· inviare una copia di un documento di identità valido;

· inviare il link per il download in alta qualità dell’opera che si intende iscrivere.

I dati personali comunicati attraverso il modulo di iscrizione e la piattaforma di sottoscrizione saranno trattati ai sensi del d.lgs 196/2003 sul trattamento dei dati personali. I dati inviati non verranno comunicati a terzi per scopi commerciali. I dati inviati verranno utilizzati esclusivamente ai fini organizzativi del Festival e dell’Associazione, incluso l’invio di comunicazioni da parte degli organizzatori in merito alle loro iniziative, alla pubblicazione dei contatti sul sito e sul materiale cartaceo del Festival, la spedizione di nuovi bandi di concorso, la selezione di cortometraggi per altri festival o eventi culturali e simili.

Attraverso l’iscrizione al Festival, il proponente autorizza l’utilizzazione gratuita dell’opera selezionata e la sua videoproiezione integrale nell’ambito del Festival e di altre iniziative culturali promosse dall’Associazione inerenti e facenti capo all’Orvieto Cinema Fest, nonché la pubblicazione dei testi e delle foto a corredo dell’opera inviati sul catalogo, sul sito e sui canali social del Festival. L’iscrizione al festival implica anche la condivisione e/o trasmissione integrale del trailer e parziale del cortometraggio selezionato sul sito e sui canali social del Festival, nonché di qualsiasi fotogramma o clip digitale, titolo, testo, nominativo dei soggetti accreditati o altri contenuti a solo scopo promozionale e organizzativo.

Qualora un qualsiasi punto del presente documento diventasse illegale in una o più giurisdizioni, ciò non modificherà la validità del medesimo punto nelle altre giurisdizioni, oppure la validità degli altri punti del presente documento nella medesima giurisdizione. Per ogni eventuale contestazione sull’interpretazione dei singoli articoli del presente Regolamento fa fede il testo originale redatto in lingua italiana.

Il proponente si impegna a sollevare l’Associazione, i suoi soci, gli organizzatori e loro collaboratori da qualsiasi controversia civile o penale e di farsi carico delle conseguenti spese legali nel caso dovessero insorgere controversie in merito a quanto descritto nel presente regolamento.

L’iscrizione di un’opera implica l’accettazione integrale da parte del proponente delle condizioni esposte nel presente regolamento.

REGULATION (ENG)
1. THE FESTIVAL AND THE ORGANIZATION

The Orvieto Cinema Fest aims to promote the art of film through the presentation of quality cinematographic works and entertainment.

2. DATES AND TIMING

The first edition of the Orvieto Cinema Fest will be held from 26 to 27 October 2018.
There may be variations in the organisation of side events within the city

3. CATEGORIES IN COMPETITION

The festival is articulated in four categories in competition:

Best Fiction
Best Documentary
Best Animation
Best Theme Short

Taken into account the collaboration with the association Apertamente Orvieto, the theme of the year will be that treated during the Festival of Dialogue 2018: Mediterranean and sea.

There is a cash prize of € 500.00 for all four categories and there will be special mentions that will be announced.

4. SHORT FILMS REGULATION

Applications are open from the 31 th March 2018 until the 31 th August 2018.
A fee of € 10.00 ( ten euros ) is expected to be paid by PayPal (http://paypal.me/orvietocinemafest/10) or IBAN:

Associazione ApertaMente Orvieto
BCC Umbria Credito Cooperativo – Societa’ Cooperativa
IBAN: IT43W0707525700000000715150
FILIALE DI ORVIETO
Via delle Mimose, Ciconia – Orvieto (TR)
Phone: 07560505080
Reason: “Short film title – Orvieto Cinema Fest”.

There are no age limits, no residence or citizenship requirements. The 20 finalists will be offered overnight and food for the night of the 26th October.

Each author can participate, with one or more works, even unpublished, to all categories. Short films with a maximum duration of 30 minutes are allowed. With “duration” we mean the time interval from the first to the last image or sound (therefore the opening and closing credits are also included).

At the time of requesting video files, these must be sent to the e-mail address that will be indicated via web file transfer services or via download link. The directors of the shorts that will be selected will be contacted for the next sending of files in high quality as possible to ensure proper conversion and screening in the hall.

It is recommended that the submitted videos meet the following requirements:

recommended minimum resolution: 

· Full HD (1920 x 1080)

· video codec: Apple ProRes 422HQ or Apple ProRes 444 / H264 (minimum bitrate 20Mbps);

· video container: .mov / .mp4;

· audio: if possible in uncompressed .wav format, 24bit – 48khz, channels; 5.1 preferably without LCR or Stereo audio.

All works in a language different from Italian should be subtitled in English or in Italian. Dialogue list in English must be provided. Where possible, it is required that the subtitles, where necessary for the understanding of the selected work, are not already impressed on the image. It is however mandatory to send separately the subtitle files in English and possibly in Italian.

Please send at least three images of the work or any print material and posters that can be used for promotional purposes (in high resolution, in jpeg format, with a maximum size of 3 mb), photos and biography of the director, dialog list in English.

The director / institution who submits the work must hold, as owner or concessionaire, the rights of the work itself and of any complementary material attached to it sent to the Festival organizers. Those who register a short film at the Festival also certify that all the images and soundtracks used in the work are their own or that they have the authorization of the holder of the rights for their use.

By submitting your registration, the director / institution allows the promotion of the work in its place, the organization of  multiple

The director / institution must respond civilly and criminally to the presented work, as a result of violation of copyright, image or reproduction of artistic content protected by copyright, reproduced or mentioned, even partially, in the work registered at the Festival.

The director / institution undertakes not to submit works detrimental to the dignity and rights of natural persons, groups, companies, public entities or associations represented or mentioned in the short film presented, even through products or brands.

Please note that once paid, the registration fee is not refundable under any circumstances.
The jury, chosen by the organizers among experts in the sector, will proclaim the winners at its sole discretion in the final evening of the Festival.

All the information indicated, the guidelines for admissibility and presentation of the works, the terms and conditions of application may be subject to change by the organizers without prior notice.
In case the film is selected, to formalize the registration it is necessary:
● sign and return the form of the disclaimer completed in all its parts in hard copy or digital form;
● send a copy of a valid identity document;
● send the download link in high quality of the work you intend to register.

Personal data communicated through the registration form and the subscription platform will be processed in accordance with Legislative Decree 196/2003 on the processing of personal data. The data sent will not be disclosed to third parties for commercial purposes.

The data sent will be used exclusively for the organizational purposes of the Festival and the Association, including the sending of communications from the organizers about their initiatives, the publication of contacts on the site and the paper material of the Festival, the sending of new calls competition, selection of short films for other festivals or cultural events and the like.

By registering for the Festival, the proponent authorizes the free use of the selected work and its integral videoprojection within the Festival and other cultural initiatives promoted by the 
Association relating to the Orvieto Cinema Fest, as well as the publication texts and photos accompanying the work sent in the catalog, on the website and on the Festival’s social channels.

The registration to the festival also implies the sharing and / or full transmission of the trailer and partial of the short film selected on the site and on the Festival’s social channels, as well as any digital frame or clip, title, text, name of the accredited subjects or other contents. only promotional and organizational purpose.

If any point in this document becomes illegal in one or more jurisdictions, this will not change the validity of the same point in the other jurisdictions, or the validity of the other points in this document in the same jurisdiction.

For any eventual contestation on the interpretation of the single articles of the present Regulation the original text written in Italian is valid.

The proponent undertakes to relieve the Association, its members, the organizers and their collaborators from any civil or criminal litigation and to assume the consequent legal fees in the event that disputes arise regarding the matters described in this regulation.

The registration of a work implies the complete acceptance by the proposer of the conditions set out in this regulation

