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Bases Cortometrajes 

PARTICIPANTES
Podrán presentarse a concurso todas aquellas personas con nacionalidad uruguaya o nacionalidad de cualquiera de los países adherentes a este Festival Paso Molino, residentes en la Republica Oriental del Uruguay o los estados que apoyan el festival, que tengan producciones audiovisuales dentro del ámbito de la creación novel, sin límite de edad establecido.
Los estados que adhieren al Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino, son: Republica Argentina, Republica El Salvador, Republica de Panamá,  Republica de Cuba, Republica Dominicana. Y se cursaran invitaciones a los siguientes estados Republica de Paraguay, Republica de Bolivia, Republica Federativa de Brasil, Republica de Colombia, Republica de Costa Rica, Republica de Chile. Republica del Ecuador, Republica de Perú, Republica de Guatemala, Republica de los Estados Unidos de México, Republica Bolivariana de Venezuela,  Republica de Jamaica, Republica de Nicaragua. España. 

Los trabajos deberán estar producidos con posterioridad al 1 de Enero de 2003. No podrán presentarse a concurso trabajos realizados por personas pertenecientes a la Organización del Festival, ni aquellos que hayan sido premiados en ediciones anteriores del mismo. Salvo en el premio de Festival Paso Molino de Oro, voto popular.

Para el  premio Joven Realizador/a tendrán que tener las mismas condiciones que los demás añadiendo que tienen que ser nacidas posteriormente al 1 de Enero de 1982.

Las obras de Cortometrajes no deberán rebasar los 30 minutos. Las obras que rebasen los 30 minutos y no rebasen los 45 minutos de duración, serán tomadas en este 10º Festival en una categoría especial de mediometraje. 

Al Premio del Público optaran los trabajos que concursen en los Certámenes de Cortometraje y Animación.

Es parte fundamental de esta convocatoria aquellas que realicen los países que  adhieren y los invitados por sus respectivos Ministerios de Cultura o entes encargados de difundir las artes visuales.

CONDICIONES TÉCNICAS
Los trabajos podrán estar realizados en cualquier formato cinematográfico o digital.

Las películas que no ofrezcan las garantías técnicas necesarias para una buena proyección en público podrán ser rechazadas.
Se admitirán a concurso obras realizadas en cualquier idioma, siempre y cuando vayan subtituladas en castellano. Cada participante podrá presentar al Festival tres obras como máximo.

INSCRIPCIÓN
Las personas que quieran participar en el Festival deberán hacerlo a través de la Web, por correo, por correo electrónico, rellenando la inscripción correspondiente.  

Los participantes podrán elegir entre tres opciones para el envío de los trabajos.

· MEDIANTE EL ENVIO UNA COPIA DE LA/S OBRA/S. 
· A las oficinas del Festival:
· FESTIVAL INTERNACIONAL DE CORTOMETRAJES PASO MOLINO
Camino Castro 104 esquina Santa Lucia                                                                                               Código postal 11900
Montevideo, Republica Oriental del Uruguay
· Oficinas de ICAU, Instituto del Cine y Audiovisual del Uruguay. A Nombre de Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
Juan Carlos Gómez 1276, 

Código postal 1100

Montevideo, Uruguay.
· DIRECTAMENTE EN MANO EN LAS OFICINAS DEL FESTIVAL. Direcciones arriba indicadas.

· A los siguientes correos electrónicos: festivalpasomolino@hotmail.com
Comisioncultura14@yahoo.com  con ficha completa.
Las obras que se manden en copia DVD, deberán presentarse en estuches donde se incluya titulo de la obra, nombre del realizador/a, año de producción y duración.

Tanto la copia como la ficha de inscripción deberán estar en poder de la Organización antes del día 18 de Septiembre de 2013 (fecha del matasellos o registro web)
La copia deberá adjuntar (pudiéndose mandar en forma electrónica): 
Ficha de inscripción, debidamente cumplimentada.

· Fotocopia de Cedula de Identidad o del pasaporte del realizador/a.

· Fotocopia del documento que acredite la residencia en algunos de los países adherentes  (para los residentes no uruguayos).

· Ficha Técnica y Ficha Artística.

· Sinopsis (máximo 8 líneas).

· Trayectoria del realizador/a.

· 2 fotografías en formato digital de algún fragmento de la obra o del rodaje (con objeto de obtener un mínimo de calidad en nuestras publicaciones, deberán enviar las fotos a 300ppp de resolución, con unas dimensiones mínimas de 7x10, 5. Si es en papel en calidad fotográfica).
· No se aceptarán a concurso las copias presentadas carentes de la documentación señalada. La llegada en plazo de la documentación sin la correspondiente copia en archivo o DVD no supone la aceptación a concurso de las obras.
· La organización del Festival adquiere los derechos de exhibición de los trabajos presentados durante los días que dure el mismo, reservándose también el derecho de posibles recopilaciones de algunos de los trabajos como material promocional. Las copias de las obras no se devolverán a los autores, pasando a formar parte del archivo del Festival.

SELECCIONADOS
· Los trabajos serán visionados por un Comité de Selección que designara el Comité de Dirección del Festival y que apoyara a este a determinar la selección final a concurso, este Comité de Selección esta presidido por el Director del Festival.
· Los trabajos que sean seleccionados deberán ser enviadas en su formato original antes del 18 de setiembre de 2013 a la Sede del Festival, cuya dirección es la del envió de selección, arriba indicada y indicando bien Titulo, Formato, Tipo de Pantalla y Tipo de Sonido.
· Solo se admitirán a exhibición y por lo tanto entraran oficialmente a concurso, los formatos siguientes de proyección, copia digital, (DVD) dichos formatos también se deberán reflejar cuando se complemente la ficha de inscripción: 

· Copia Digital. (DVD)
· Todas las obras seleccionadas, deberán enviarnos un teaser, trailer o selección de imágenes del trabajo, a efectos promociónales del mismo

PREMIOS

Los premios oficiales del Festival, serán:

· Mejor Corto de Ficción de un Joven Realizador/a. Diploma +Trofeo Paso Molino.
· Mejor Corto de Ficción Latinoamericano.  Diploma + Trofeo Paso Molino.  
· Mejor Corto Uruguayo de Ficción. Diploma + Trofeo Paso Molino.
· Mejor mediometraje iberoamericano Ficción. Diploma + Trofeo Paso Molino.

· Mejor mediometraje Latinoamericano Ficción. Diploma + Trofeo.

· Premio del Público al Mejor Cortometraje. Diploma + Trofeo Paso Molino.
· Premio del Público al Mejor Cortometraje de Animación. Diploma +Trofeo Paso Molino

· Premio del Público al Mejor Cortometraje de Animación Latinoamericano. Diploma + Trofeo Paso Molino.
· Premio del Público al Mejor Mediometraje de animación uruguayo. Diploma + Trofeo Paso Molino.

· Premio del Público al Mejor Mediometraje de animación. Diploma +Trofeo Paso Molino.

· Premio Jurado al Mejor Corto de Ficción Joven. Diploma + Trofeo Paso Molino.

· Premio Festival Paso Molino de Oro.+ Diploma. 

· Mejor Interpretación Masculina. Diploma.

· Mejor Interpretación Femenina. Diploma.

· Mejor Interpretación Musical. Diploma.

· Mejores Efectos Especiales. Diploma.

· Mejor  Fotografía. Diploma.
Los premios técnicos y artísticos, se otorgan de forma general solo en la categoría de cortometraje. Los médiametrajes serán premiados desde esta décima edición, y hasta que los jurados actuantes, consideren la existencia de exponentes de valor artístico. Cuando nos referimos al jurado, también nos estamos refiriendo al voto del público.
El Jurado podrá también establecer las Menciones Especiales que considere oportunas.

Premio del Público: 

· Las votaciones se efectuarán mediante papeleta individual, que se dará a los asistentes a cada sesión.

· La clasificación de las votaciones se establecerá a través de la mejor media aritmética resultante de dividir la puntuación total obtenida entre el número de votantes.

· Mediante el lugar relativo que ocupare en la votación general. Tomándose en cuenta los primeros puestos en los destinos de la muestra itinerante.

Se incluye también la categoría Cortometraje Animación Nacional e Latinoamericano.

Jurado:
· El Jurado estará integrado por profesionales del mundo cinematográfico, audiovisual, prensa y cultura, que designara la Organización, y su decisión será inapelable. Con una antelación mínima de 10 días con respecto a la fecha del inicio del Festival se nombrará al Jurado del mismo.

· Los premios podrán quedar desiertos si el jurado así lo decide.

· Los fallos del Comité de Selección y del Jurado serán inapelables.
SELECION DE PREMIADOS PARA IR A OTROS FESTIVALES.
· Podrán concurrir los cortometrajes ganadores de nuestro Festival, concretamente el Mejor Corto Ficción Nacional,  Mejor Corto Ficción Latinoamericano,  y los Premios del Publico deberán también  tener en cuenta las condiciones de los otros festivales de cortos en las que irán representando el Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
SELECCIÓN OFICIAL FUERA DE COMPETICION.
· En el caso de la selección fuera de competición, el jurado y el premio del público pueden establecer menciones especiales.
NORMAS GENERALES
· El Comité de Selección designado al efecto por la organización del Festival, seleccionará las obras que entran a concurso en cada sección. Finalizado el proceso de selección se comunicará el resultado a los participantes, que serán informados de las condiciones de exhibición y envío de los originales.

· El Festival tendrá una selección no oficial fuera de competición que exhibirá en lugar principal.

· El Festival puede crear una selección informática, paralela a la sección oficial, con aquel material no seleccionado que considere de interés para su proyección durante el mismo. El material que se proyecte en esta sección informativa no pueden optar a ninguno de los premios.

· Aquellas películas no habladas en castellano deberán estar subtituladas en dicho idioma.

· Las obras originales enviadas para su exhibición deberán coincidir exactamente con la copia en DVD remitida inicialmente. El incumplimiento de este requisito será motivo de descalificación del cortometraje de la fase de concurso del Festival.

· Los autores de las obras seleccionadas a concurso, podrán presentar su película si así lo desean, antes de la proyección. En lugar y fecha a resolver con la organización del Festival.
· Los productores de los cortometrajes seleccionados autorizan la utilización de un fragmento de las obras hasta un máximo de dos minutos, para su posible difusión en cualquier medio de comunicación.

· La Organización podrá exhibir los cortometrajes seleccionados en los lugares y horarios que considere oportunos.

· Los gastos de envío de la película correrán a cargo del participante.

· La Organización no se hace responsable de los accidentes e imprevistos que puedan sufrir las películas, sin embargo, se tomarán las precauciones necesarias para su manejo y devolución.

· Cualquier información o aclaración adicional será facilitada por correo, teléfono ó email dirigidos a la Sede del Festival.

· Todos los participantes, por el hecho de serlo, aceptan íntegramente las presentes bases, así como la resolución por la Organización de cualquier problema no acogido en éstas.

· La participación en el Festival supone la aceptación de estas bases.

· Bases sujetas a modificación por circunstancias ajenas a la organización.

· Los correos electrónicos de este festival:    

     festivalpasomolino@hotmail.com
Comisioncultura14@yahoo.com
· O en sus páginas de redes sociales.  
· El Festival podrá añadir reglas y regulaciones adicionales que considere pertinentes para su mejor evento. La interpretación de estas bases, normas y reglamentos, y otros aspectos no contemplados en ellas, serán competencia exclusiva de la organización del Festival.

·  IMAGEN / Mediática. Las películas seleccionadas pasarán a formar parte del fondo videográfico del Festival, para los programas audiovisuales sin ánimo de lucro, siempre cultural. En cualquier caso, el Festival comunicara a los participantes del uso que se haga de estas películas. 
· Autorización para la proyección en las secciones paralelas. Al llenar la solicitud se le pedirá su permiso para que si no fuera elegido  para la competición, el Festival puede exhibir  su película en una de las secciones paralelas no competitivas, beneficiándose de la publicidad y promoción del Festival.

· Los ganadores de todos los premios recibirán un trofeo representativo del Festival Paso Molino. Para esto, es esencial que el ganador o un representante deben asistir a la ceremonia de clausura del Festival. 
· Concurso  de Guión de Cortometraje. Con el fin de promover y estimular las actividades culturales y cinematográficas, así como contribuir al desarrollo de la industria cinematográfica nacional, el Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino convoca al Concurso de Guión de Cortometraje 2013.
· Siguiendo las presentes bases: Pueden participar autores nacidos en cualquiera de los países adherentes a este Festival. 
· El tema será libre.
· Para poder participar, los trabajos deben escribirse en formato estándar de guión cinematográfico y no pueden tener más de 10 páginas. Se debe utilizar letra tipo Courier o Courier New de 12 puntos con interlineado sencillo. Los guiones que no tengan formato estándar de guión serán automáticamente descalificados, sin excepciones.
· No se puede participar con más de un trabajo.
· No pueden participar personas que trabajen en ningún puesto del Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
· En la portada deben aparecer todos los datos siguientes: título del trabajo, nombre y apellido del autor, teléfono, dirección, correo electrónico, y sinopsis breve no mayor a seis líneas. En caso de realizar una adaptación se debe especificar el autor y el título de la obra original en esta página.
· Los guiones de cortometraje no pueden haber participado en emisiones anteriores de este certamen o en otros concursos similares.
· Los guiones deben entregarse por cuadruplicado (engrapados).
· Los guiones se recibirán desde la publicación de la presente convocatoria hasta el día miércoles 18 de setiembre de 2013, de 10:30 a 14:00 horas en las oficinas del Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino ubicadas en: Concurso  de Guión de Cortometraje 2013
Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino
Camino Castro 104 esquina Santa Lucia
Paso Molino, código postal 11900
Montevideo, Republica Oriental del Uruguay.
· Los guiones deben enviarse por correo normal o entregarse personalmente en las oficinas del festival.
· Los trabajos enviados por mensajería o correo normal tendrán como fecha de entrega la que conste en la factura de remisión o en el matasellos de correo.
· Es válido enviar guiones de cortometraje por correo electrónico. Para este concurso la inscripción no es en la página web del festival y debe de realizarse solamente por el correo concursoguionpasomolino@hotmail.com 
·  La inscripción y fechas de esta convocatoria son independientes a las indicadas para las inscripciones para las secciones de Cortometraje, Documental y del Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino 2013.
· Los trabajos serán calificados por un jurado compuesto por destacados miembros de la industria cinematográfica y su fallo será inapelable.
·  Se otorgará un diploma mas trofeo como premio al autor del guión ganador. El jurado puede otorgar Menciones Especiales.
·  Los casos no previstos en la presente convocatoria serán resueltos por el Comité Organizador o el jurado.
·  El ganador del concurso conservará todos los derechos de su guión.
·  No se devolverán originales.
·  El premio se entregará en la Ceremonia de Premiación y Clausura del 10º Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
· Se contactará al ganador del Concurso de Guión de Cortometraje 2013 para que asista a la Ceremonia de Premiación y Clausura del 10º Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
·  La inscripción de guiones al concurso implica la aceptación total de las reglas de esta convocatoria.
· Para dudas y aclaraciones, escribir a: concursoguionpasomolino@hotmail.com 
· Paso Molino, Montevideo a 15 de mayo de 2013.
· CATÁLOGO.  La información que se ingrese en el formulario de inscripción será la misma que se incluya en el catálogo. Cada trabajo seleccionado tendrá 3 días hábiles a partir de la publicación de los resultados para revisar y confirmar en línea la información que se publicará en el catálogo del festival. La fecha límite es el 21 de setiembre a las 24:00 horas. Cualquier información o corrección enviada después de esta fecha no será tomada en cuenta, sin excepciones.
· El catálogo incluirá la siguiente información: título original, título en español, título en inglés, año de producción, país, formato, color o b/n, duración, sinopsis en español (máximo 50 palabras), sinopsis en inglés (máximo 50 palabras); créditos de dirección, guión, producción, compañía productora, fotografía, edición, arte, sonido, música, animación, reparto; biografía del director (máximo 40 palabras), filmografía (como director y únicamente de cine, no entran trabajos de TV ni publicidad), premios y festivales (del trabajo inscrito) y datos de contacto (nombre, teléfono, correo electrónico y página web).
· Las decisiones acerca de la redacción y el contenido del catálogo quedan exclusivamente a cargo del Comité Organizador del Festival Internacional de Cortometrajes Paso Molino.
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