Mundial de Cine (“festival”) es un festival de cine que se llevara a cabo en varios locales en estados Unidos y otras partes del Mundo.

Para participar en el festival Mundial de Cine, los criterios de selección son: 
excelencia artística, técnica y cinematográfica; 
contribución a la presentación audiovisual de materiales sobre la cultura latina global; relevancia en relación con los intereses disciplinarios, geográficos y temáticos de los latinos. 
Estas películas son exhibidas sin cargo en el festival Mundial de Cine, y compiten por el “Premio Mundial de Cine”, que es otorgado “por la excelencia en la presentación visual de materiales educacionales y artísticos”.

Se dará consideración especial a las películas y videos completadas después de enero del 2013 y a aquellas que se estrenen en el festival, si reúnen las condiciones ya enumeradas. No se requiere estar asociado al festival para participar en este festival.

Las películas no deben ser recibidas despues del 15 de septiembre, 2014, y serán recibidas hasta el 1 de octubre, 2014, con costo adicional. La selección será anunciada antes del 11 de octubre, 2014. 
Las peliculas deben incluir subtítulos en ingles, y si es posible en francés, alemán, y italiano. No hay requisito de duración para películas.
Las películas enviadas para participar en el festival se podrán usar para promoción del mismo festival en forma global. Los productores de las películas darán permiso completo para uso en promoción en contexto del festival Mundial de Cine. Funcionarios del festival Mundial de Cine tendrán discreción exclusiva y final en el uso de películas para promoción. No habrá recompensa de ninguna forma por la proyección de la película en el festival Mundial de Cine. 
El envío de propuestas constituye la aceptación tácita de estas reglas. Las copias de las películas no serán devueltas y se depositarán en los archivos del festival.
