FICCH es una organización sin fines de lucro dedicada a proyectar películas nacionales e internacionales. El festival ofrece tres días de películas y redes colaborativas de productores. El festival también busca servir a la comunidad presentando programas únicos que inspiran y muestran el arte cinematográfico.

Nuestras redes sociales
https: // www.facebook.com/FICChihuahua/
https: // www.instagram.com/ficchihuahua/
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-Aplicación, los ganadores serán anunciados. No Publicamos tu película en línea al menos que quieras que lo hagamos. (En caso de enviar un correo electrónico con autorización).

-Nuestros jueces tienen acceso a todas las películas y votan sin compartir su trabajo públicamente.
Asegúrese de tener el subtítulo en inglés adecuado en el tráiler y en la película completa.


-Todas las películas participan en la categoría de premio de la audiencia, por lo que, si desea aumentar las posibilidades de su producción gane, puede permitir que su película sea accesible en línea, con contraseña si es necesario. (si usted lo desea, por la plataforma MexFlick.com) enviar correo de autorización con link de vimeo o archivo en h264.

-Al presentarse al festival, usted confirma que posee los derechos de la película.

Registrar una película en el Festival significa aceptar las condiciones de la convocatoria de entradas al Festival.

-El Comité de Organización resolverá cualquier eventualidad no contemplada en esta convocatoria de inscripción. Su decisión no será objeto de recurso.

-El Comité de Programación del Festival se reserva el derecho de cambiar una película registrada de una categoría a otra si lo considera necesario.

-Todas las entradas deben hacerse por medio de la plataforma en línea. Por favor, no nos envíes discos.

- Festival se reserva el derecho de cambiar la sección de la película seleccionada de la sección que se envía. La misma película se puede presentar en diferentes secciones para tener más oportunidad.

- Festival tiene el derecho de usar fragmentos del material enviado para fines promocionales del festival.

- El festival no ofrece ningún reembolso por retiro o el filme si no se ha seleccionado para las ediciones mensuales o anuales.

- No ofrecemos ningún reembolso a través por retirada o si el filme no fue seleccionado para el festival.

-El festival no ofrece ningún reembolso por retiro o si el filme no se ha seleccionado para las ediciones mensuales o anuales.
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