Universidad Autónoma de Baja California
Facultad de Ciencias Humanas 
2 Veinte 22 
Convocan a presentar trabajos para seleccionar los que integrarán la 5ta Muestra Internacional de Cine Documental DOCSTOWN a realizarse en septiembre de 2016 en Mexicali, Baja California, México.

REQUISITOS
Los trabajos podrán participar bajo la categoría de DOCUMENTAL con TEMÁTICA y DURACIÓN LIBRE, sin importar su fecha de realización, no se aceptarán trabajos de tipo publicitario o institucional, ni que hubieran participado en convocatorias anteriores de DOCSTOWN.
INSCRIPCIÓN
[bookmark: _GoBack]Los trabajos podran inscribirse a través  de DROPBOX, WE TRANSFER, FESTHOME, CLICK FOR FESTIVALS o UPTOFEST.
Los materiales recibidos pasarán a formar parte del acervo audiovisual de 2 VEINTE 22 donde podrán ser usados exclusivamente para difusión y promoción cultural, así como en las muestras itinerantes que se lleven a cabo.
La fecha límite para recibir los trabajos es el 10 de junio de 2016.
El envío de los trabajos implica la aceptación de los términos de estas bases de participación.

CONSTANCIAS
 Se otorgará constancia de participación a los realizadores de los trabajos que hayan sido seleccionados para conformar la Selección Oficial.
SELECCIÓN
Los trabajos que conformarán la Selección Oficial de DOCSTOWN se decidirán por un jurado integrado por destacados especialistas.
Cualquier caso no previsto en la presente convocatoria será resuelto por el jurado.
La selección del jurado será inapelable.
No se considera el pago de cuotas por exhibición para ningún trabajo.
No se exhibiran trabajos “con sello de agua” en pantalla independientemente del tamaño del sello.
DOCSTOWN será ajeno a cualquier responsabilidad que pueda generarse en caso de que los realizadores que se inscriban a la muestra NO cuenten con todos los derechos de exhibición de los trabajos que presentan.





UNA INICIATIVA DE 2 VEINTE 22.

PARA MAYOR INFORMACIÓN: 2VEINTE22@GMAIL.COM
https://www.facebook.com/2veinte22
MEXICALI BAJA CALIFORNIA,
15 DE DICIEMBRE DE 2015
