I FESTIVAL DE CORTOS “VOLVEMOS EN 7 MINUTOS”
ARTISTAS SIN FRONTERAS DE INIESTA
 BASES
El Festival de Cortometrajes es de carácter nacional.
El festival., tendrá lugar en el auditorio municipal de Iniesta, el día 17 de noviembre de 2023. Esta organizado por la asociación cultural Artistas sin fronteras de iniesta. Podrán enviarse un máximo de dos cortometrajes por participante.
 La duración máxima será de 7 minutos para la única categoría de Ficción, incluidos títulos de crédito.
 El idioma original debe de ser el español. 
Todos los cortometrajes presentados deberán haber sido producidos con posterioridad al 1 de enero de 2022.
 INSCRIPCIONES 
Las inscripciones se realizarán de modo ONLINE a través de las siguientes plataformas: Click for festivals, o en el correo artistasdeiniesta@gmail.com. El plazo de inscripción finaliza el 30 de agosto de 2023 Los cortos admitidos a concurso quedarán en poder de la organización y podrán ser utilizados por el Festival en los medios de comunicación para promocionar la programación del Festival. Los cortometrajes deberán contar con la opción de descarga de estos en el momento de la inscripción, si no pueden descargarse no se admitirán a concurso. La inscripción conlleva la aceptación de las presentes bases de participación. 
SELECCIÓN 
La lista de los 12 cortometrajes finalistas antes del 15 de octubre del 2023, se publicarán en los perfiles de Facebook, Instagram y Twitter, además, se comunicará personalmente a los/las finalistas mediante correo electrónico desde la secretaría del festival. Los cortometrajes finalistas se proyectarán en Iniesta, en el auditorio municipal, durante el día 17 de noviembre. 
PREMIOS
Habrá dos premios.
Premio del jurado. Dotado de 400 euros. 
Premio del público dotado 400 euros.


