BASES CONCURSO

UncuRt 2015
Para la octava edición del concurso de cortometrajes UncuRt, de l'Ateneu Popular La Falç de Artés (Catalunya), podrán participar cortometrajes realizados en las categorías de animación, ficción, y experimental. 

Éste año, la temática de los cortos es libre, pero deben cumplir tres requisitos:

· Tiene que haver sido producido entre el 2014 i 2015.

· Tiene que aparecer una mención al pueblo de Artés (Barcelona), ya sea en imagen, cita…

· Tiene que hacerse mención a Ovidi Montllor (artista valenciano) Ya sea citando su obra, en forma de imagen, video, canción e indicar en los créditos esta referencia i el minuto.

Los cortometrajes deberán tener una duración máxima de 15 minutos y ser inéditos en el concurso. Cada director podrá presentar el número que quiera de obras.

Las películas deberán ser en idioma catalán o español, o subtituladas a uno de ellos.

La inscripción al festival es totalmente gratuita y deberá realizarse antes del 30 de Junio de 2015. Vencido este plazo, no se aceptarán películas bajo ningún concepto.

No se aceptarán inscripciones que no estén debidamente presentadas. 

Para inscribirse deberán llenar el formulario de inscripción que aparece en el menú, y entregar el cortometraje, formulario y foto del objeto, a través de:

· www.clickforfestival.com
· WeTransfer, a los correos coneticamovies@hotmail.com, o dangelk@hotmail.com
· o físicamente, mandando un paquete con un CD o DVD con el archivo del film (.avi, .mp4, .. DVDs cerrados NO), a la siguiente dirección:


C/ Jardí nº 1, 2n 2a


CP 08271, Artés


Barcelona (Spain)

Una vez recibidos todos los cortos, la organización anunciará las fechas de las sesiones de exhibición, y la gala de entrega de los premios.

Un jurado especializado visionará los trabajos presentados, y otorgarán los premios a “Mejor corto” (trofeo + 200€), “Mejor interpretación” (trofeo + 75€), “Mejor montaje audiovisual” (trofeo + 75€), “Mejor idea original” (trofeo + 75€), y “Premio Local” (trofeo + 75€).

Durante las sesiones de exhibición de cortos, el público realizará su voto, para otorgar el “Premio del público” (trofeo + 100€).

La organización se reserva el derecho a realizar las modificaciones oportunas, para solucionar cualquier eventualidad que surja.

El autor autoriza la reproducción de los filmes (total o parcial) en posibles eventos de difusión del concurso UncuRt, en canales de televisión de aire y cable, y en internet, a los efectos de promoción del Festival. Se excluye cualquier otro uso. 

La participación en el concurso implica la aceptación de este reglamento.

Organització de l'UncuRt.

http://curtsunsta.blogspot.com.es/
