MAIPU CORTOS. FESTIVAL DE CINE DE HUMOR

EL FESTIVAL DE CINE DE HUMOR DE ARGENTINA

El Festival de Cine de Humor MAIPU CORTOS se celebrará en Maipú (Provincia de Buenos Aires) Argentina.
CONVOCATORIA
Su convocatoria está abierta para Competencia Argentina, Competencia Internacional, Nuevos Directores y Cortos Maipuenses desde 1 de Junio al 1 de julio. 

Se admitirán a concurso todas aquellas películas de cortometraje de producción nacional e internacional, rodadas en celuloide o  en video y producidas en los últimos tres años. 

Para la Competencia Argentina, Internacional o Nuevos Directores, incluyendo cortos solo de humor, la  duración no debe superar los 15 minutos (incluidos créditos).  

Para los Cortos Maipuenses, incluyendo cortos que no sean de humor, la duración será de un máximo de 10 minutos (incluidos créditos).

CONDICIONES DE INSCRIPCIÓN
a. Podrán participar todos aquellos productores o realizadores que posean los derechos sobre las obras que presentan. 
b. Cada participante podrá presentar el número de películas que desee.  
c. Cada película presentada a concurso deberá ser enviada en soporte independiente y con ficha de inscripción propia. 
d. Las obras deben ser en idioma español (castellano) o subtituladas al español (castellano).  No dobladas.   
e. No se admitirán las películas que fueron seleccionadas en ediciones anteriores. 
f. Las proyecciones de las películas seleccionadas se realizarán en video HD.  
g. La inscripción se realizará cumplimentando una ficha y remitiendo la película a través de las plataformas web anunciadas. 

ENVÍO DEL MATERIAL
Esta podrá ser enviada por una de las siguientes vías:

1) On Line a través de las plataformas Movibeta, Festhome o Click for festival. Allí mismo se completa la Ficha de Inscripción y se adjuntan las fotos requeridas.
2) La organización solo aceptará envíos por We Transfer, completando por mail la data y fotos, solo cuando las películas ya estén seleccionadas, y a solo requerimiento de la organización.  
Todas las consultas al respecto deben ser evacuadas a través de maipucortos@yahoo.com.ar
FICHA DE INSCRIPCIÓN 
La ficha de inscripción debe incluir: Titulo, Año de producción, Director, Guionista, Elenco, Fotografía, Sonido, Música, Productor, Duración, Ciudad, Provincia /Estado, País. Sinopsis (máximo 300 caracteres incluido espacios). 
Bio filmografía del director y/o la empresa productora (máximo 400 caracteres incluido espacios) 
Fotografías: Dos fotografías de la película en formato digital (300 dpi JPG) Una fotografía del o los directores en formato digital (300 dpi JPG)
Toda esta documentación es imprescindible para poder participar en la sección competitiva.
LAS OBRAS Y EL FESTIVAL

Todos los cortometrajes formarán parte de la Cinemateca de MAIPU CORTOS, la que se compromete a difundirlos en forma estrictamente cultural, didáctica y/o pedagógica, no comercial. 

Los realizadores que inscriben sus cortometrajes aceptan su exhibición en muestras itinerantes del Festival, ciclos de cine como así también otras propuestas educativas de la Secretaría de Cultura de Maipú y de la propia organización del festival. Estas actividades responden sólo a fines de difusión y promoción del cine.


Los participantes autorizan a la organización el uso de fotogramas, fotografías y extractos de las películas para su difusión en cualquier soporte de comunicación y promoción, a fin de promover y difundir MAIPU CORTOS.  
La documentación y el material que se envíen de las obras seleccionadas podrán aparecer en todos los soportes publicitarios y de promoción del Festival. 


DERECHOS SOBRE LAS OBRAS
La organización presupone que las personas o colectivos que inscriben las obras tienen los derechos de exhibición de las mismas, así como la autorización para recibir el premio en caso de que se trate de autoría colectiva. En cualquier caso, la organización se exime de cualquier responsabilidad que pueda derivarse de la infracción de esta base.

SELECCIÓN
Un grupo de selección se encargará de seleccionar, entre todas las películas recibidas, aquellas obras que participarán en MAIPU CORTOS, Festival de Cine de Humor de Argentina en la fecha ya mencionada en octubre. Las decisiones adoptadas serán comunicadas a partir de los 15 días del cierre de la Convocatoria.
PREMIOS
Entre todas las películas seleccionadas, un jurado (formado por profesionales del medio cinematográfico, artístico, periodístico, cultural argentino e internacional) decidirá la concesión de los premios:

· Premio al Mejor Corto Competencia Internacional. 

· 1 Mención Especial Competencia Internacional. 

· Premio al Mejor Corto Competencia Argentina.

· Premio del Público al Mejor Corto Competencia Argentina.

· 1 Mención Especial Competencia Argentina

· Premio al Mejor Corto Nuevos Directores

· Premio Mejor Cortos Maipuenses

· Premio del Público Cortos Maipuenses
· 1 Mención Especial Cortos Maipuenses.
Los premios pueden ser acumulables.  

ACEPTACIÓN DE LAS BASES
La participación en MAIPU CORTOS, Festival de Cine de Humor implica la aceptación de todos los apartados de las presentes bases, así como la resolución por la organización de cualquier problema no recogido en éstas.
 
