1. SECCIONES:
El Festival celebrará su sección competitiva con las siguientes secciones (subrayadas las que tienen abierta su convocatoria en este momento):
- Mejor Largometraje Novel (1ª ó 2ª obra): Premio de 2.000€

- Mejor Cortometraje de Ficción Novel (1ª ó 2ª obra): Premio de 2.000€
- Mejor Cortometraje de Realidad/Documental Novel (1ª ó 2ª obra): Premio de 2.000€
- Mejor Cortometraje Infantil: premio concedido por el público infantil, 300€

- Sección Informativa: Esta sección no consta de premio económico. La selección implica la proyección del trabajo y laureles.
- Made in Cantabria (próxima apertura).
- Mejor Largometraje Novel 2016: Las secciones principales del festival están reservadas a los realizadores noveles. La competición en esta sección a concurso se tramita mediante invitación directa de la Organización del festival. No obstante, si quieres hacernos llegar tu trabajo para que lo valoremos, puedes hacerlo enviando ficha técnica y link de visionado online a través de las plataformas con las que tenemos un acuerdo (ver a continuación) o al correo electrónico info@nuevasolas.com.

En el caso de ser seleccionado mediante esta fórmula, el Festival cursará invitación formal para participar en el concurso o en secciones informativas.

- Mejor 'Cortometraje de Ficción' y 'Cortometraje de Realidad' 2016: Las secciones principales del festival están reservadas a los realizadores noveles. Pueden participar los trabajos que cumplan los siguientes requisitos:
• Ser el primer o segundo trabajo del director/es o un trabajo realizado en el seno de una escuela, academia o postgrado de Cine como trabajo de estudios.
• Estar realizados con fecha posterior a 1 de enero de 2015.
• No exceder los 30 minutos de duración (incluidos títulos de crédito).
• Estar subtitulados al español en el caso de que la versión original sea en otro idioma.
Nota: La Organización del Festival estudiará que los cortometrajes seleccionados cumplen con todos los requisitos anteriormente reseñados y se reserva el derecho de pedir responsabilidades y la devolución del premio, en el caso de encontrar que los ganadores incumplen alguna de estas bases.

- El Festivaluco: Para participar en esta sección a concurso no es necesario que los realizadores sean noveles, sino que la obra sea especialmente indicada para el público infantil participante en el programa educativo 'El Festivaluco'. Son los niños quienes eligen al ganador en esta categoría.

- Made in Cantabria: La convocatoria de esta sección está destinada a realizadores que siendo noveles o no, sean cántabros de nacimiento o residencia. 
- Sección Informativa: Aquellos realizadores que, no siendo noveles, deseen optar a ser seleccionados para la sección informativa del Festival y recibir la acreditación correspondiente, pueden participar haciéndolo constar debidamente.
2. INSCRIPCIÓN:
Para participar en las secciones a concurso el PLAZO DE INSCRIPCIÓN ESTARÁ ABIERTO HASTA EL 5 DE AGOSTO de 2016.
• La forma de presentación de las obras se realizará a través de plataformas de distribución a festivales con las que tenemos un acuerdo de colaboración: En este caso, los participantes deben estar inscritos en la plataforma de su preferencia y seguir sus instrucciones. Las plataformas en las que el Festival de Cine NUEVAS OLAS cuenta con un espacio propio son (clic en la imagen para ir al sitio): 




***el PLAZO DE INSCRIPCIÓN ESTARÁ ABIERTO HASTA EL 5 DE AGOSTO.
3. SELECCIÓN:
• Los trabajos seleccionados se comunicarán a través de esta web y redes sociales en el mes de septiembre y sus autores serán contactados por la Organización del Festival.
•  Los seleccionados deberán enviar, en el caso de no haberlo puesto antes a disposición del festival, el archivo de proyección. La fecha límite para realizar este envío o responder a cualquier requerimiento de información del Festival es el 20 de septiembre. Los seleccionados deberán enviar, además, una fotografía o frame de la obra y un trailer, teaser o fragmento para la promoción de su trabajo.
• La participación en el festival implica la autorización a la Organización para difundir fragmentos de la película presentada en los canales españoles de televisión e Internet, así como la publicación en medios de comunicación del material informativo y fotográfico que se adjunte.
• La participación en el Festival implica la aceptación de estas bases y la lógica autorización para la proyección de las obras.
Por razones de logística, el Festival se abstendrá de mantener correspondencia individualizada con todos los participantes o responder cuestiones que estén debidamente explicadas en estas bases. La comunicación con los participantes se hará a través de la web y redes sociales del Festival y sólo será individualizada en el caso de los autores seleccionados.

4. FINALISTAS:

• Los realizadores responsables de las obras finalistas recibirán una invitación para acudir al Festival y una ayuda de viaje. La asistencia a la Gala de entrega de Trofeos es condición ineludible para percibir el premio económico.
5. GANADORES:
• Los realizadores ganadores en las secciones para noveles ‘Mejor Largometraje’, ‘Mejor Cortometraje de Ficción’ y ‘Mejor Cortometraje de Realidad’ serán premiados cada uno con galardón y 2.000 euros, que el director deberá recoger personalmente el día de la clausura. 
• El autor del trabajo ganador del Premio de 'El Festivaluco' recibirá galardón y un premio de 300 euros.
• La cuantía de los premios está sometida a las retenciones legalmente establecidas.
• La anterior condición no exime a los realizadores de respetar los derechos de autor a los que hubiere lugar o a los tratos alcanzados con anterioridad con la productora de los trabajos, ya sean entidades privadas o escuelas de cine. El Festival embolsará el premio únicamente al director de la obra. 
• Las obras ganadoras podrán ser proyectadas en una sesión especial al término del festival.
• La decisión del Jurado es inapelable.
